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CpeaHuin pocT MONOoAbIX MY>X4YMH U MOS0 bIX

aesyllek B HngepnaHgax 1998 roga nokasaH Ha
rnachuke
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C 1980 roga cpegHum pocT 20-NeTHUX AeByLUEK
yBenuuuncs Ha 2,3 cm (goctur 170,6 cm). Kakomn Obin pocT
20-neTHUX aesyLuek B 1980 rogy?
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N3yunte rpadomk. Kakum obpasom Ha rpadpuke nokasaHo,
4YTO CpeaHUN POCT AeBYLUEK 3amennaeTcsa nocne 12 net?
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CornacHo rpaduky, B cpeaHeM, B KakoM Bo3pacTe
[EBYLLKW BbILLUE MY>X4YMH-POBECHUKOB?

Poct 190
CpegHuii poct monogeix
{cm) - mysuuH 8 1998 rogy
.4 Cpegmumnit pocr monogeix
0 pesywex 8 1998 rogy
160
150
140
130
g Bospacr

100 11 12 13 14 15 16 117 18 19 20
(Kon-so net)



Cxopoctn

(i)

180
160
1430
120
100

50

o

s 2

.‘o A b ;) 1} A A i

Q0

CropoCcTh FOHOYHOH MaIIHHEI HA Tpacce JIIHHOH 3 KM
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